

SARABIA

ГОЛЪБЕКС ВГ

Фунгицид


Вид на формулацията
вододиспергируеми гранули (ВГ).

с предпазно и лечебно действие за контрол на мана при лозя, краставици, домати, марули и цитрусови култури.

ПРОДУКТ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА Преди употреба прочетете внимателно етикета!

Съдържание на активното вещество – фосетил-алуминий 800 г/кг (80% т.т.) Функция на ПРЗ – фунгицид със системно действие.
Разрешен за употреба в Р. България с Разрешение №: 01753-ПРЗ/ 1-16.09.2019 г. Категория на употреба: втора професионална.

ОПАСНО



H318: Предизвиква сериозно увреждане на очите.
EUN208: Съдържа 2,4,7,9-тетраметил-5-децин-4,7-диол. Може да предизвика алергична реакция.
EUN401: За да се избегнат рисковете за човешкото здраве и околната среда, да се спазват инструкциите за употреба.
P102: Да се съхранява извън обсега на деца.
P273: Да се избягва изпускане в околната среда.
P280: Използвайте предпазни ръкавици/предпазно облекло/предпазни очила/предпазна маска за лице.
P305+351+338: ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: промийте внимателно с вода в продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно. Продължавайте да промивате.

P310: Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ/на лекар
P501: Съдържанието/ съдът да се изхвърли в съответствие с националната уредба.

Първа помощ и медицински съвети

Вдишване: Експонираното лице да се премести на чист въздух. Ако пострадалият не диша, да се потърси лекарска помощ, след което да се направи изкуствено дишане, за предпочитане „уста-в-уста“, ако е възможно.

Контакт с кожата: Да се свали и изпере замърсеното облекло. Замърсеното работно облекло да не се пере при домашни условия. Измийте засегнатите участъци на кожата обилно с вода и сапун. Консултирайте се с лекар ако дразненето продължава.

Контакт с очите: Да се изплакне бавно и внимателно с вода, при отворени клепачи в продължение на 15-20 минути. Да се свалят контактните лещи, ако има такива, след първите 5 минути, след което да се продължи с изплакването. Да се направи консултация с лекар, ако дразненето продължи.

Поглъщане: Пострадалото лице да изпие 2 чаши вода. Да не се предизвиква повръщане, освен ако не е указано от лекар. Консултирайте се с лекар. Никога да не се дава нищо през устата на човек в безсъзнание.

При необходимост се свържете с Център за първа помощ в Република България: УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов"
Тел. +359 2 9154 233; +359 2 9154 409
poison_centre@mail.orbitel.bg
http://www.pirogov.bg

Единен европейски номер за спешни повиквания: 112.

Подходящи средства за гасене на пожар: въглероден диоксид, сух химикал, пяна.

SP1: Да не се замърсяват водите с този продукт или с неговата опаковка. (Да не се почиства оборудването, с което се прилага продуктът, близо до повърхностни води. / Да се избягва замърсяване чрез отточни канали на ферми или пътища.) Да не се влиза в напърсканите култури до пълното изсъхване на разтвор.

ГОЛЪБЕКС ВГ е фунгицид с предпазно и лечебно действие. Транслоцира се низходящо и възходящо в растенията. Ефективен е за контрол на мани при **лозя, краставици, домати, марули и цитрусови култури.**

Разрешени употреби: При **лозя** за контрол на мана (*Plasmopara viticola*) в доза в доза 250 г продукт/дка. Момент на приложение: от фенофаза „вторите листа са отворени“ (ВВСН 12-13) до 28 дни преди прибиране на реколтата. Количество вода: 60-100 л/дка. Максимален брой приложения на година: 3. Минимален интервал между приложенията: 10 дни. Карантинен срок - минимален интервал преди прибиране на реколтата: 28 дни.

При **краставици** (в оранжерии) за контрол на мана (*Pseudoperonospora cubensis*) в доза 250 г продукт/дка. Момент на приложение: Превантивни и лечебни третириания след поникване, съобразено с карантинния срок. Количество вода: 30-100 л/дка. Максимален брой приложения на година: 4. Минимален интервал между приложенията: 10 дни. Карантинен срок - минимален интервал преди прибиране на реколтата: 3 дни.

При **домати** (на открито и в оранжерии) за контрол на картофена мана (*Phytophthora infestans*) в доза 250 г продукт/дка. Момент на приложение: Превантивни и лечебни третириания след поникване, съобразено с карантинния срок. Количество вода: 30-100 л/дка. Максимален брой приложения на година: 4. Минимален интервал между приложенията: 10 дни. Карантинен срок - минимален интервал преди прибиране на реколтата: 3 дни.

При **марули** (на открито) за контрол на мана (*Bremia lactacae*) в доза 250 г продукт/дка. Момент на приложение: Превантивни и лечебни третириания след поникване, съобразено с карантинния срок. Количество вода: 30-100 л/дка. Максимален брой приложения на година: 4. Минимален интервал между приложенията: 10 дни. Карантинен срок - минимален интервал преди прибиране на реколтата: 15 дни.



При **цитрусови** култури за контрол на *Phytophthora spp.* в доза 600 г продукт/дка. Момент на приложение: Прилага се от фенофаза „леторастите са достигнали 70% от крайната с дължина“ до „начало на оцветяване на плода-частично, неравномерно“ (ВВСН 37-81) Количество вода: 110-200 л/дка. Максимален брой приложения на година: 3. Минимален интервал между приложенията: 10 дни. Карантинен срок - минимален интервал преди прибиране на реколтата: 14 дни.

Техника на приложение при всички употреби: Механизирана наземна техника. При **краставици и домати** в оранжерии – конвенционална наземна техника.

Указания за приготвяне на работния разтвор: Изсипете продукта в резервоара на пръскачката, в началото на пълненето му снеобходимото количество чиста вода. По време на смесване и пръскане, дръжте бъркалката включена. Не използвайте повече продукт от необходимото.

Работа с продукта: Да се използват защитни очила/защитна маска по време на смесване и зареждане на продукта, почистване на оборудването и по време на пръскането с ръчна пръскачка. Да се държи далеч от деца. По време на манипулация да се носи облекло с дълъг ръкав и ръкавици. Да се избягва контакт с очите, кожата и облеклото или вдишването на продукта. Пушенето, храненето и поемането на течности е забранено в зоната на приложение.

Съхранение: Да се съхранява на място недостъпно за деца, в затворена оригинална опаковка на сухо, хладно и добре проветриво място, далеч от пряка слънчева светлина. Да се държи далеч от храна, напитки, фуражи, семена и тор. Да не се замърсяват други продукти на склад или складова площ при обработката или съхранението на този продукт.

Предпазни мерки за опазване на околната среда:

Да се предотврати попадане на разсипан материал в канализации или речни корита. Ако замърсяването на канализацията, потоци, реки, водни пътища и т.н. е неизбежно, да се предупредят съответните власти – РИОСВ.

Подходящи методи за обезвреждане на остатъците от продукта:

След употреба опаковката да се изплакне трикратно ръчно или с устройство с водна струя под налягане. Промивните води да се изсипят в резервоара на пръскачката. Да не се използват отново празните опаковки и да се направят негодни за повторна употреба. Да не се изпуска в канализацията. Този материал и опаковката му да се изхвърлят само на места за събиране на опасни или специални отпадъци. Не изхвърляйте ПРЗ, остатъци от ПРЗ, и отпадъчни промивни води заедно с битовите отпадъци. ПРЗ, остатъци от него инапълно изпразнените от съдържанието им опаковки, празни опаковки и замърсени контейнери да се третират като опасен отпадък. ПРЗ, остатъци от него или празните опаковки да се предават на лица, притежаващи разрешение по реда на чл.67 от Закона за управление на отпадъците.

Внимание: Информацията и препоръките дадени в този етикет са резултат от проучвания и тестове. Въпреки това, много фактори извън нашия контрол могат да влияят по време на употреба (подготовка на разтвора, прилагане, атмосферни условия и т.н.). Компанията гарантира състава, формулацията и съдържанието на този продукт. Потребителят носи отговорност за вредите (липсата на ефективност, проява на фитотоксичност, остатъчни количества и т.н.), причинени в резултат на пълно или частиченоспазване на указанията на етикета.

ПРОИЗВОДИТЕЛ / ПРИТЕЖАТЕЛ
НА РАЗРЕШЕНИЕТО:

 SARABIA

EXCLUSIVAS SARABIA, S.A. Camí de l'Albi - Ptda. Rec
Nou s/n, Aptdo. Correos Nº 9 - 25110 Alpicat, Lleida, Spain

Лице, което пуска на пазара:

 КАЛИОП АГРО
БЪЛГАРИЯ ООД

бул. Шипченски проход № 79, 1574 Софи
+ 359 2 870 00 33, kaliop_agro@abv.bg

Преди употреба прочетете внимателно етикета!
За да се избегнат рискове за човешкото здраве и околната среда, спазвайте инструкциите за употреба

Срок на годност:
2 години от датата на производство

Дата на производство: виж опаковката
Партида №: виж опаковката